



В Архангельской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших массовое отравление детей

5 августа 2016 года днем из ОМВД России по Онежскому району поступило сообщение о массовом отравлении детей в оздоровительном лагере «Орленок» муниципального учреждения дополнительного образования «Дворец спорта для детей и юношества», расположенном в Онежском районе Архангельской области. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в указанном оздоровительном лагере оказывались услуги, не отвечающие требованиям безопасности здоровья потребителей, что повлекло массовое отравление детей. С 4 по 7 августа признаки пищевого отравления выявлены у 41 ребенка и одного сотрудника оздоровительного лагеря, 22 ребенка госпитализированы. Вместе с тем жизни детей ничего не угрожает.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1059556>